KypcoBasi padora 1o
KpUucTajuiorpaguu

Brimosianna:
[Tpokonenko Anacracust

I'pynma 33604



Ilpocmpancmeennas epynna. Fm3m
Tapamempuot snemenmapnoil suetiku: a = 0.362 HM

1) Pacmm¢poBKa NpoCcTPAaHCTBEHHON IPYNIbI

F — Tun neHTpupoBaHus SUCHKH, B HAIlIEM CIy4yae: TpaHeleHTPUPOBaHHAS (IOMOTHUTEIbHBIC Y3IIbI B
LIEHTpaXxX BceX IpaHei)
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3 — OCb CUMMETPUU TopsiKa

m — IIJIOCKOCTb CUMMETPUHN

2) IlocTpoeHue 31eMEeHTAPHON TYEHKH

3) BblunciieHHeE JJIHH BEKTOPOB NPSIMOii U 00paTHO# peméToK
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4) Bbruucienue 00bEM NPSIMOii U 00PaTHON PelIETOK

V =|asz - (a; X az)| = 0.047 um

V* =|a; - (af x ai| =21.277 um



